



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA GRAMSH
SEKTORI I EMERGJENCAVE CIVILE

Nr. 561 Prot.

Gramsh, më 24. 05. 2018

MIRATOHET:

KRYETARI BASHKISË

Luljeta DOLLANI



PROGRAMI I PUNËS

PËR

PARANDALIMIN DHE MASAT QË DO TË MERRREN PËR
MBROJTJENË NGA ZJARRI TË PYJEVE, KULLOTA, BANESA PRIVATE E SHTETËRORE,
PËR VITIN 2018

PËRGATITI : SEKTORI I EMERGJENCAVE CIVILE
BASHKIA GRAMSH

PROGRAMI I PUNËS

PËR

PARANDALIMIN DHE MASAT QË DO TË MERREN PËR

MBROJTJENE NGA ZJARRI TË PYJEVE, KULLOTA, BANESA PRIVATE E SHETETERORE,

PËR VITIN 2018

Në zbatim të ligjit nr. 8766, datë 05.04.2001 "Për mbrojtjen nga zjarri dhe shpëtimi", të VKM nr. 288, datë 27.06.2002 "Për përcaktimin dhe marrjen e masave kundra zjarrit dhe shpëtimit në objekteve me rëndësi ekonomike dhe shetërore", të VKM nr. 290, datë 30.04.2004 "Për miratimin e Strategjisë Kombëtare dhe menaxhimin e zjarreve në pyje e kullota", të ligjit nr.9385, datë 04.05.2005 "Për pyjet dhe shërbimin pyjor", me shtesat dhe ndryshimet, të VKM nr.1080, datë 22.12.2010 "MBI RREGULLAT PËR PARANDALIMIN DHE SHUARJEN E ZJARREVE NË PYJE DHE NË KULLOTA, SI DHE PËR KRIMMIN E NJËSIVE VULLNETARE TË SHUARJES SË ZJARREVE", hartohet programi i punës "Për parandalimin dhe masat që do të merren për mbrojtjen e pyjeve dhe kullotave nga zjarri në Bashkinë Gramsh për vitin 2018";

Nr.	MASAT QË DO TË MERREN	AFATI	ZBATUESIT
1.	<i>Në Bashkinë Gramsh ngrihet shtabi i përbërë:</i> <i>1.Enver Qose N/Kryetar i Bashkis</i> <i>2.Afrim Shtylla Sp.Emergjencave</i> <i>3.Ing.Faik Lleshi Përgjegjes i Sektorit Pyjor</i> <i>4.Illir Llapushi Përgjegjes i Sektorit MNZ</i> <i>5. Roland Llapushi Drejtor i MRRR</i> <i>6. Lolina Zogu Administratore NJ.A.Pishaj</i> <i>7.Erdit Guzi “_” “_”</i> <i>8.Luan Kokla “_” “_”</i> <i>9.Gani Pole “_” “_”</i>	30.05.2018	N/KRYETARI I BASHKIS GRAMSH

	<p>10. Xhevaïr Bora “”_’” “_“ Kushove ANËTAR</p> <p>11. Ramis Zennu “”_’” “_“ Tunje ANËTAR</p> <p>12. Oligert kllogjiri “”_’” “_“ Poroçan ANËTAR</p> <p>13. Aqif Lika “”_’” “_“ Sult ANËTAR</p> <p>14. Besim Xhangolli “”_’” “_“ Lenie ANËTAR</p>		
2.	<p>Në Njësitë Administrative të Bashkisë Gramsh si më poshtë: Pishaj, Kodovjat, Kukur, Tunjë, Skëndërbeqas, Kushovë, Sult, Poroçan, Lenie të ngrihen shtabet në nivel njësie administrative duke hartuar programe-pune të veçantë për çdo njësi, një kopje e të cilit të sillet pranë Bashkis Gramsh.</p>	10.06.2018	ADMINISTRATORËT E NJËSIVE ADMINISTRATIVE
3.	<p>Të realizohen kontakte me drejtuesit e Njësiave Administrative dhe stafet e tyre në njësi për masat që duhen marrë për mbrojtjen nga zjarri të fondit pyjor e kullosor si dhe objekteve shtetore e private në brendësi të kufinjëve të njësisë administrative pamvarësisht formës së pronësisë.</p>	10.06.2018	SHTABI I MBROJTJES NGA ZJARRI
4.	<p>Dërgimi i programit të punës, skemës së lajmërimit në raste zjarri si dhe të proces- verbalit tip për ngrijen e strukturave të mbrojtjes nga zjarri për çdo fshat në njësitë administrative.</p>	30.05.2018	SHTABI I MBROJTJES NGA ZJARRI
5.	<p>Njësitë Administrative në bashkëpunim me kryetarët e fshatrave të bëjnë organizimi e njësiave vullentare (skadrat) të shuarjes së zjarreve në pyje e kullota në bazë fshati me njerëz të përkushtuar në krye të të cilave të jenë kryetarët e fshatrave.</p>	10.06.2018	ADMINISTRATORËT E NJËSIVE ADMINISTRATIVE
6.	<p>Sigurimin i bashkëpunimit dhe bashkërendimit të punës me institucione të tjera duke siguruar numrat e telefoneve të personave të ngarkuar sipas strukturës specifike të secilit institucion.</p> <p>a-Nënprefekti</p> <p>b-Emegjenca Civile(Nënprefekturë)</p> <p>c-Inspektoriat i mjedisit dhe pyjeve</p> <p>d-Policia e mbrojtjes nga zjarri dhe shpëtimit</p> <p>dh-Komisariati i policisë,policia e rendit</p> <p>e- Administrator Njësie</p>	30.05.2018	SHTABI I MBROJTJES NGA ZJARRI

	f-Administrata e Zonave te Mbrojtura		
7.	Në bashkëpunim me Nënprefekturën Gramsh të përcaktohen nëse ka zona (apo vende të dymshmita) të minuara ose municione të paazgjuesura nga trazirat e viti 1997. Masa propogandistike : a-emision televiziv në mediat lokale. b-njoftim në media lokale për sensibilizimin e popullatës në rast zjarri. c-vendosja e posterave në funksion të masave paraprake të mbrojtjes nga zjarri.	VAZHDIMISHT	SHTABI I MBROJTJES NGA ZJARRI
8.	Problemet financiare : a-venia në gadishmeri e inventarit të bazës materiale për shuarjen e zjarrit në pyje e kullota. b-sigurimi i fondeve për vendosjen e vrojtuesve të zjarreve . c-sigurimi i fondeve për punëtorët që marrin pjesë në shuarjen e zjarrit.	VAZHDIMISHT	DREJTORIA EKONOMIKE SHTABI
9.	Në raste shfaqje dhe rënie zjarri të ndiqet skema e lajmërimit në raste zjarri që i bashkëngjitet këtij programi-pune.	VAZHDIMISHT	SHTABI
10.	Administratorët e Njërive Administrative në bashkëpunim me kryetarët e fshatrave,inspektorët e pyjeve të përpiqojne lista të sakta të punëtorëve pjesëmarrës në shuarjen dhe fikjen e zjarrit.	VAZHDIMISHT	ADMINISTRATORËT E NJËSIVE ADMINISTRATIVE
11.	Sektori i shërbimit pyjor për rastet e zjarreve në pyje e kullota të dokumentuara bazuar në aktet ligjore e nenligjore, për këtë qellim të bëjnë ndryshimet e nevojshme në kadastrën e fondit pyjor dhe kullosor të Bashkisë Gramsh.	VAZHDIMISHT	SEKTORI I SHËRBIMIT PYJOR

SPECIALISTI I EMERGJENCAVE CIVILE

Afrim SHTYLLA

SKEMA E LAJMËRIMIT NË RAST ZJARRI

